

VÁNOČNÍ JARMARK – VĚTŠÍ, NEŽ JSME ČEKALI

První ročník tradičního Vánočního jarmarku pod heslem „Děti pomáhají dětem“ se konal v pátek 8. prosince 2023 v prostorách školy na Havlíčkově ulici. Výtěžkem celé akce jsme podpořili charitativní projekt Dům pro Julii.

Akci podobného druhu jsme nikdy neorganizovali, proto není divu, že jsme k ní přistupovali s respektem a řadou otázek.

Podaří se nám správně nadchnout a zaangažovat děti?

Přijde vůbec někdo?

A co s neprodanými výrobky?

Vyděláme alespoň něco, abychom Domu pro Julii neposlali téměř prázdnou kasičku?

Výsledky ve všech ohledech předčily naše očekávání.

Žáci se do přípravy jarmarku vrhli s nadšením a dech beroucí aktivitou. Sršeli originálními nápady a na výsledky jejich práce byla radost pohledět. Některé výrobky vytvářeli sami, většinu však v rámci vyučování pod vedením svých neméně nadšených učitelů.

Kromě výrobků na prodej měli návštěvníci možnost navštívit některou z nabízených dílniček a vyrobit si vánoční dekorace, zabavit se u interaktivní tabule, nechat si na obličej namalovat stylové vánoční motivy, vyfotit se na památku ve fotokoutku nebo vyhrát „miliony“ ve vánoční tombole.

Pokud někoho přepadla žízeň nebo hlad, mohl se osvěžit tradičním vánočním punčem nebo se občerstvit ve vánoční kavárně, kde byly velkým hitem na místě vyráběné vafle a palačinky. Musíme podotknout, že toto místo celé akce bylo silně poddimenzované a vše zmizelo mnohem dřív, než jsme očekávali.

Velkým lákadlem byla také vystoupení v tělocvičně, která praskala ve švech a burácela zasluženým potleskem. Děti 1. stupně si pod vedením svých třídních učitelek připravily krásná divadelní a hudební pásma, při kterých nezůstalo leckteré oko suché.

Již hodinu před plánovaným ukončením akce nebylo co prodávat, proto starosti, co s neprodanými výrobky byly zbytečné. Obrovský počet návštěvníků byl pro nás největším překvapením a my již nyní pracujeme na vylepšeních, která příští rok povedou k poklidnější a svátečnější atmosféře.

A naše poslední obava, zda Domu pro Julii nepošleme téměř prázdnou kasičku, byla také lichá. Návštěvníci našeho Vánočního jarmarku byli více než štědrí a my můžeme s hrdostí říct, že výtěžek této krásné akce byl také nad očekávání vysoký. Charitativnímu projektu Dům pro Julii jsme přispěli částkou 51 252 Kč.

Na závěr bychom rádi poděkovali žákům naší školy za nadšení a čas, který této akci věnovali, učitelům a všem pomocníkům z řad dospělých, kteří zajistili hladký průběh příprav a realizace projektu. Náš dík ale patří především vám, návštěvníkům. Bez vaší podpory a štědrosti by celá akce neměla šanci na úspěch. Děkuje a těšíme se na další ročník této krásné tradice.